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Resultados Encuesta 

CARACTERIZACIÓN DE LA OFERTA

PAISAJE CULTURAL CAFETERO (PCC)

(Abril-Mayo-Junio 2017)
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ALOJAMIENTO Y HOSPEDAJE
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• SUBCATEGORÍA DE ALOJAMIENTO

0,2%

0,2%

0,2%

1,4%

3,6%

8,8%

41%

44,6%

Refugio (Hospedaje no permanente)

 Centro vacacional

Albergue (Hospedaje no permanente)

Vivienda turística

Apartahotel (Hospedaje no permanente)

Hostal (Hospedaje no permanente)

Alojamiento rural (Hospedaje no permanente)

Hotel
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• AÑO DE INICIO DE LA EMPRESA 
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• NÚMERO DE HABITACIONES 

De 1 a 10
Habitaciones

De 11 a 20
Habitaciones

De 21 a 30
Habitaciones

De 31 a 40
Habitaciones

41 o mas
Habitaciones

59,2%

25,3%

9%

2,8% 3,7%
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• MODALIDAD DE ALOJAMIENTO 

86%

4%

9%

1%

Habitaciones Cabañas Casas Apartamentos
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• CAPACIDAD DE ALOJAMIENTO

Hasta 10
Personas

Hasta 20
Personas

Hasta 30
Personas

Hasta 40
Personas

Hasta 50
Personas

Hasta 60
Personas

Mas de 60
Personas

7,7%

29,9%

22,4%

15,4%

7,9%

5,2%

11,3%
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¿EN EL MES DE JUNIO EL ESTABLECIMIENTO ESTUVO EN 
ACTIVIDAD COMERCIAL? 

93%
7%

Si No
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• ¿EL ESTABLECIMIENTO OFRECE SERVICIO DE 
RESTAURANTE? 

49%

51%

Si No
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• ¿CUÁLES SERVICIOS DE RESTAURANTE OFRECE EL 
ESTABLECIMIENTO?

48,7%

31,8%

17,9%

1,6%

Desayuno Alimentacion Completa Servicio de Restaurante Abierto al
Publico

Otro
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• ¿EL ESTABLECIMIENTO CUENTA CON CENTRO DE 
REUNIONES, EVENTOS, CONVENCIONES Y 
CONGRESOS?

34%

66%

Si No
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• ¿CUÁL ES EL MEDIO DE CONTACTO MÁS FRECUENTE DE 
LOS USUARIOS PARA RESERVAR?

57%

19%

7%

5%

7%

5%

Telefónicamente Página web Personalmente en la recepción

Dispositivos móviles Otro Agencias de viajes



13

AGENCIAS DE VIAJES
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• SUBCATEGORÌA DEL ESTABLECIMIENTO 

64,1%

35,9%

Agencias de Viajes Operadoras Agencias de Viajes y de Turismo



15

• AÑO DE FUNDACIÒN
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• TIPO DE SERVICIOS PRESTADOS POR LA AGENCIA DE VIAJES

0,4%

4,9%

8,7%

9,4%

9,6%

9,6%

10,1%

11%

11%

11,2%

13,9%

Otros

Guías de turismo

Transporte turístico

Alquiler de carros

Alimentación

Tarjetas de asistencia

Asesoría en trámites y documentación

Reserva hotelera fuera de paquetes turisticos

Venta de paquetes turísticos internacionales

Reserva y venta de pasajes aereos

Venta de paquetes turísticos nacionales
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• ¿LA AGENCIA OFRECE PLANES TURISTICOS CON 
DESTINO AL PAISAJE CULTURAL CAFETERO?

70% 30%

Si No
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• ¿CUÁNTOS PLANES TURISTICOS OFRECE LA 
AGENCIA?

{1-10} {11-20} 21 o más

92%

4% 4%
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• EL ESTABLECIMIENTO ESTUVO EN ACTIVIDAD 
COMERCIAL EN EL MES DE JUNIO?

80%

20%

Si No
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 ACTIVIDADES DEPORTIVAS OFRECIDAS POR LA 

AGENCIA

Senderismo(Caminatas)

Parapente

Rafting(canotaje)

Rappel enCascadas

Escalada enroca

Espelelismo (Exploración recreativa en cuevas)

Otras actividades

Ninguna actividad

23,7%

9,4%

6,5%

2,9%

1,4%

0,7%

25,9%

29,5%
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 ¿TIENE CONVENIOS CON OTROS ESTABLECIMIENTOS?

78%
22%

Si No
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• ¿CON QUÉ TIPO DE ESTABLECIMIENTO TIENE CONVENIOS?

Otro tipo de esablecimiento

Transporte fluvial

Café bar

Atracciones turísticas

Aerolíneas

Restaurante - Heladeria

Transporte terrestre

Hospedaje

6,4%

2,5%

3,9%

12,3%

14,8%

15,8%

21,7%

22,7%
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GASTRONOMÍA
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• TIPO DE ESTABLECIMIENTO 

52,9%

35,3%

2,9%

8,8%

Restaurante Cafetería Fonda Otro tipo de establecimiento
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• ESPECIALIDAD PRINCIPAL DEL ESTABLECIMIENTO

41,2%

32,4%

11,8%

8,8%

2,9% 2,9%

Otra Típica colombiana Comida rápida Pescados y mariscos Italiana Pollo
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• AÑO DE INICIO DE LA EMPRESA
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• ¿EN EL ESTABLECIMIENTO SE SIRVEN PRINCIPALMENTE PLATOS DE 
COMIDA O UNIDADES DE COMIDA?

59%

41%

Platos de comida Unidades de comida
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• NÚMERO DE MESAS DISPONIBLES

No aplica

Mas de 30 Mesas

1 - 30 Mesas

2,4%

14,3%

83,3%
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• NÚMERO DE ASIENTOS DISPONIBLES

1 a 60 Asientos Mas de 60 Asientos No aplica

46,5%

51,2%

2,3%
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• ¿EN EL MES DE JUNIO EL ESTABLECIMIENTO ESTUVO 
EN ACTIVIDAD COMERCIAL?

100%

Si
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• ¿TIENEN CONVENIO CON OTROS ESTABLECIMIENTOS?

No Si

66,7%

33,3%
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TRANSPORTE
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• TIPO DE TRANSPORTE 

21,6%

19,6% 19,6%

16,7%

12,7%

8,8%

1%

Buseta Microbus Camioneta Automóvil Escalera Bus Otro
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• ¿CUÁNTOS AÑOS DE FUNCIONAMIENTO LLEVA EL 
ESTABLECIMIENTO?

55,6%

44,4%

1 a 20 Años Mas de 20 Años
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• ¿CUÁNTOS VEHÍCULOS DE TRANSPORTE DE PASAJEROS TIENE LA 
EMPRESA?

34,3%

17,1%

48,6%

1 a 30 Vehiculos 30 a 60 Vehiculos Mas de 60 Vehiculos
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• CAPACIDAD PARA TRANSPORTAR PASAJEROS

80,6%

19,4%

1 a 60 Personas Mas de 60 Personas
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 SERVICIOS COMPLEMENTARIOS OFRECIDOS

3,4%

1,1%

2,2%

5,6%

10,1%

13,5%

16,9%

16,9%

30,3%

Otro servicios

GuiaTurístico

Refrigerios

Recogida en domicilio

Recorridosturísticos

Transporte con baño

Alquiler devehiculos

Transporte con television

Transporte con aire acondicionado
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• CONVENIOS CON OTROS ESTABLECIMIENTOS

No Si

61,1%

38,9%
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 ¿CON QUÉ TIPO DE ESTABLECIMIENTOS TIENE 

CONVENIOS?

5,6%

11,1%

22,2%

61,1%

Restaurante - heladeria

Hospedaje

Agencias de viaje

Otros establecimientos
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ESPARCIMIENTO
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 TIPO DE ESTABLECIMIENTO

88,3%

1,1%

1,1%

4,3%

5,3%

Otro

Parque recreativo / educativo

Parque de Atracciones

Parque temático

Parque natural
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• AÑO DE FUNDACIÒN
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• ¿TIENE CAPACIDAD PARA ACOGER CUÁNTAS PERSONAS?

Más de 400

De 201 a 400

De 1 a 200

5,4%

1,1%

93,5%
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• ¿EN EL MES DE JUNIO EL ESTABLECIMIENTO ESTUVO EN 
ACTIVIDAD COMERCIAL?

78%

22%

Si No
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• ¿TIENE CONVENIOS CON OTROS ESTABLECIMIENTOS? 

61%

39%

Si No
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• ¿CON QUÉ TIPO DE ESTABLECIMIENTOS TIENE CONVENIOS?

Agencia de Viajes Hospedaje Restaurante - Heladeria Otros establecimientos

17,2%

5,2%
1,7%

75,9%
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www.siturpcc.com

www.rutasdelpaisajeculturalcafetero.com

Síguenos: 

Twitter: @SiturPCC @Rutas_PCC

http://www.siturpcc.com/
http://www.rutasdelpaisajeculturalcafetero.com/

